



ISTANBULSKA KONVENCIJA ■ HRVATSKA JE JOŠ NIJE RATIFICIRALA

Privatna stvar!?

Mnoge donesene odredbe ostale su mrtvo slovo na papiru, a dobar dio građana smatra da se radi o privatnoj stvari u koju se ne treba miješati.

Tribina Centra za participaciju žena u društvenom životu



Žene ne vjeruju institucijama

Sustav se prvenstveno bavi počiniteljima štiteći sva njihova prava, a malo, i s malo empatije, žrtvama, rekla je Branka Žigante Živković

Mirjana GRCE

RIJEKA ► Žene manje prijavljuju obiteljsko nasilje jer nemaju povjerenja u institucije, rekla je Branka Žigante Živković, sutkinja Visokog prekršajnog suda RH i predsjednica Nacionalnog tima za prevenciju i suzbijanje nasilja u obitelji na tribini Centra za participaciju žena u društvenom životu. Održala je izlaganje o Konvenciji Vijeća Europe o sprečavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji ili kolokvijalno Istanbulske konvenciji, koju je Hrvatska potpisala u siječnju 2013., ali

je još nije ratificirala.

– Svrha Konvencije je zaštita žena od svih oblika nasilja. Spriječiti, progoniti i ukloniti nasilje nad ženama i u obitelji, to je sukus cijele konvencije, rekla je sutkinja Žigante Živković izdvojivši da je naše zakonodavstvo dobro, ali da svijest o tome što se događa još nije zaživjela, da se sustav prvenstveno bavi počiniteljima štiteći sva njihova prava, a malo, i s malo empatije, žrtvama.

– Zahvaljujući nevladinom sektoru koji se obratio Odboru UN-a za ljudska prava, RH je dobila upozorenje i preporuku da moramo imati sveobuhvatni pristup prevenciji i rješavanju pitanja nasilja

nad ženama u svim njegovim oblicima i manifestacijama što između ostalog zahtjeva i ova Konvencija; da moramo intenzivirati mjere za podizanje svijesti o postojanju nasilja nad ženama i to među policijom, sudstvom, državnim odvjetništvom, nabrojila je Žigante Živković.

Višnja Ljubičić, pravobraniteljica za ravnopravnost spolova izlagala je o svojim iskustvima u slučajevima obiteljskog nasilja i prijedlozima za djelovanje. Stručnjaci bi trebali znati u startu prepoznati tko je počinitelj, a tko žrtva, rekla je.

– Zašto nam se događa da imamo sve više žena koje su

žrtve obiteljskog nasilja, a koje se na jednak način tretira i sankcionira kao i počinitelji nasilja? U nekim slučajevima prekršajnog suda čak su i prvookrivljenice dok su njihovi partneri, dugogodišnji nasilnici, drugookrivljenici.

Predsjednica Centra Antonija Pintar izdvojila je da je nasilje nad ženama ozbiljan društveni problem, da je za svaku žrtvu obiteljskog nasilja, za svaku pretučenu ili ubijenu ženu odgovorna vlast jer je nije zakonom i provođenjem zakona zaštitila, jer institucije nisu dobro odradile svoj posao i jer je izostala međusektorska suradnja.